

《2.7万打给私人账户没收到货》追踪,宝发物资公司说明——

“我们对外一直用公司账户”

本报聊城10月13日讯(记者 焦守广) 13日,本报C05版刊发《2.7万打给私人账户没收到货》,聊城宝发物资有限公司经理韩同宝联系到本报,称公司经相关部门批准,对外一直使用公司账户,对方打款的私人账户与他们公司没有任何关系。

开户许可证、营业执照、税务登记证等公司相关证件来到报社,向记者说明当天报道的《2.7万打给私人账户没收到货》一事。韩同宝说,这事确实与他们没有任何关系。他们一直使用的是公司账户,账户是以单位名义,凭在税务、工商部门开具的证明去银行办出来的,不可能乱用,绝对没有

私人账户。
“今年8月25日刚从工商局办下执照,公司刚起步,怎么会做这种有损信誉的事。”据韩同宝讲,当时上海买家小陈电话表示要一种钢管,正好他们这有。商量好后他们把合同单传了过去,合同单上标明了钢材价格和公司账户。对方一直没说签,也没说不

签。韩同宝以为嫌贵不要货了,就当回事。
“过了没几天,买家给我打电话催着发货,说钱已经打过来了。于是我让会计查账,上面显示并没有货款打入。”韩经理说,没钱怎么发货,他向买家小陈解释公司账户到账有可能延时,让他等等。“他一听我让他等,就生气了,

还说一些很难听的话。”
“我们干钢材生意的,网上都有联系方式和公司名,平时也经常收到欺诈短信,一般都不会太在意。交易时一定要多加注意,该走的程序一定要走。”韩同宝告诉记者,像买家小陈这样的情况,他们遇到过,他也很同情。

一化工厂近千平原料库房起火

几十辆消防车一起灭火三小时,没有人员伤亡

本报聊城10月13日讯(记者 刘云菲 刘铭) 13日中午12点多,开发区蒋官屯工业园一化工企业近千平方米的原料库房起火,大火燃烧了三个多小时,直到下午3点半左右火情才得到控制。火灾未造成人员伤亡,预计损失10多万元。

有几百米,多位村民中午12点左右看见厂房里冒出黑烟,“看见那么大的烟才相信。我在北边厂子上班,这下也没法上班了,周围路全封了。”一位村民说。
记者在现场看到,由于火情比较大,开始消防车水不够用,十多名消防官兵拉出水管,试图引附近小湄河水,水管从张九村穿过,拉了有几百米远,大约过了一个多小时,消防队员又停止了引水。一位消防队员说又调来多辆消防车,水够用了才没有引水。
下午3点半左右,黑烟逐渐消失,火情得到控制。东昌府区消防大队一位消防队员说,大约13点

左右,城区所有的消防中队都赶到现场,火太大浓烟呛得人根本进不去,几十辆消防车一起洒水,经过三个多小时紧急行动才扑灭大火。
附近工厂的一位工人说,他看见厂里的工人都跑出来坐在路边,后来又走了。“救护车来了又走了,应该没有人受伤。”开发区党工委宣传办工作人员介绍,这家企业近千平方米原料库发生火灾,无人员伤亡,预计损失约10多万元。
记者从消防部门了解到,失火的厂房内有大量原料,初步了解是一种添加剂,具体起火原因正在进一步调查。



多辆消防车停在起火厂房周围,消防队员紧急灭火。
本报记者 刘云菲 摄

现场

20多米高的树叶也烧着了

“火苗冒了20多米高,我一亲戚的厂房东侧都烧坏了。”现场一位市民说,当时有人正在厂房干活,听到噼里啪啦的爆炸声,出来一看才知道是厂房玻璃烧炸了。
一位目击者说,开始时火势

很大,20多米高的大树上的树叶着了。由于担心有辐射或爆炸等原因,到达现场的救援人员现场先考察有无辐射,确定没事后进入厂区灭火。
为了尽快消除隐患,聊城城

区3个消防中队赶往现场救援,同时调集了高唐、茌平中队,信发集团、鲁西化工大企业消防队也加入到救援当中。火灾中,放置原料的一间厂房烧垮,只剩下了框架。

紧急通知

所有雪佛兰车主请注意:请速带您的身份证、行驶证来聊城金羊雪佛兰4S旗舰店做车辆登记,登记后您的维修保养费用最高可打至5折。

详情咨询:0635-8501118

公司地址:聊城光岳路与湖南路口(金羊汽车城)向南1公里路东

市委市政府旅游接待先进单位 市消协授予百姓放心品牌

许可证号:L-SD-17032

银座旅游聊城市授权代理社 许可证号:L-SD-GJ00001

聊城友谊旅行社有限责任公司



A第37届“最美夕阳红”健康老人山水游:长沙、韶山、张家界、花明楼、马王堆双卧七日游 1670元/人 (10月20日发团)

B第38届“最美夕阳红”健康老人南国游:桂林、漓江、阳朔、芦笛岩、靖江王府双卧七日游 1670元/人 (10月22日发团)

圆老人一个梦想 献儿女一片孝心 尽在最美夕阳红 全新线路 聊城起止 独家操作 超值景点 全程陪护 白天出发 双份保险

更多精彩线路、详细行程,请登录:www.youyi9999.com 另有线路300余条,任你选择! 花园南路151号 电话:8265399 8900888 2115511 2115522